



Шовковский. Получив приз лучшего кипера прошлого сезона, СаШо «пустил пенку», но праздник все равно был на улице его команды

	ШАХТЕР	1
	ДИНАМО	3

0:1. 5' Гусев (пен.)
1:1. 14' Фернандиньо
1:2. 32' Диакате
1:3. 84' Милевский

Шахтер: Пятов, Срнa, Кучер, Ракицкий, Шевчук, Хюбшман, Фернандиньо, Мхитарян (Тейшейра, 64), Дуглас Коста, Виллиан, Адриано (Селезнев, 71).

Динамо: Шовковский, Данило, Диакате, Попов, Юссуф, Вукоевич, Аруна (Каддури, 65), Еременко, Гусев (Гармаш, 90+5), Ярмоленко (Алиев, 90+4), Милевский

Предупреждения: Срнa, 39, Тейшейра, 85 — Еременко, 15, Попов 39, Юссуф, 39, Гусев 45+1, Вукоевич, 61, Милевский, 75, Ярмоленко 85

Арбитр: Ю. Вакс (Симферополь)
 Полтава. Стадион «Ворскла» им. Бутовского.

Предыдущие матчи за Суперкубок

2010. Шахтер — Таврия	7:1
2009. Динамо — Ворскла	0:0, п 4:2
2008. Шахтер — Динамо	1:1, п 5:3
2007. Динамо — Шахтер	2:2 п 4:2
2006. Динамо — Шахтер	2:0
2005. Шахтер — Динамо	1:1 п 4:3
2004. Динамо — Шахтер	1:1 п 6:5

СУПЕРНАЧАЛО НОВОГО «Д»

Поехали! В дебютном матче с ромбовой эмблемой «Динамо» обзавелось первым трофеем за два года

БОГДАН ЮРКОВ,
ЭДУАРД КИНЗЕРСКИЙ

Первый трофей сезона — у «Динамо». Вчера киевляне в Полтаве в матче за Суперкубок обыграли «Шахтер», которому отдавали предпочтение букмекеры, — 3:1. Столичный клуб получает 650 тысяч грн. из миллионного призового фонда, но главное — уверенность после вчистую проигранного дончанам прошлого сезона.

ДО ИГРЫ. Уже за три часа до матча окрестности стадиона «Ворскла» напоминали растревоженный муравейник. Повсюду сновали толпы людей, облаченных в оранжево-черные (их было заметно больше) и сине-белые цвета. Ультрасы команд обменивались недобрими взглядами, даже предприняли пару попыток выяснить отношения в Корпусном парке и на прилегающей к нему Октябрьской улице, но местные блюстители порядка быстро пресекли эти поползновения. Большинство же болельщиков сосуществовали мирно, попивая рядышком сок и привезенное из дому пиво. Кстати, в самой Полтаве продажа любой алкогольной продукции была под запретом, мораторий действовал с 14.00 до 24.00.

Автобус горняков подкатил к стадиону за полчаса до начала игры, динамовский — пять минут спустя. В одной компании по полю бродили динамовцы Алиев и Шевченко и горняк Селезнев. Последний что-то веселое рассказывал Алиеву, под трибуны они уходили обнявшись. А за четверть часа до начала матча начала заполняться VIP-ложа. К президенту горняков тут же

выстроилась очередь из желающих взять автограф. Ринат Ахметов не отказал никому. В то же время Игорь Суркис закурил первую сигарету. Рядом по-хозяйски расположился президент «Ворсклы» Константин Жеваго, тут же занял свое место Олег Блохин. В позе Сфинкса замер Коллина. Кстати, итальянец приехал на самом скромном авто — «Фольксвагене Джетта».

МАТЧ. У «Шахтера» так и не вышел самый дорогой летний новичок Дентиньо. А у «Динамо» — Шева. Зато со старта у киевлян играли Аруна и Ярмоленко — и это при том, что последний не прошел с командой все сборы и выглядел очень уставшим на молодежном Евро. Нигериец из «Монако» бил много, первый удар нанес уже на 29-й секунде, но все неопасно. А ушел с поля Аруна на 65-й минуте из-за проблем с паховыми кольцами. Ярмоленко же заработал пенальти, который позволил «Динамо» уже на пятой минуте повести в счете. Анд-

рей на замахе убрал партнера по молодежной сборной Ракицкого, и Ярослав сфолил. Гусев с «точки» «прошил» Пятова, забив первый гол «Динамо» со старой-новой ромбовой эмблемой. Но если у «молодежки» на Евро в матче с чехами результативную ошибку Ракицкого не нашлось кому исправить, то у «Шахтера» такие мастера отыскались. 14-я минута, домашняя заготовка. Срнa прострелил с углового и Фернa, не дав заблокировать себя Диакате, пробил в касание. СаШо провинился — мяч юркнул у него между руками и коленом. Не лучшее дополнение Александру к призу лучшего кипера прошлого сезона, полу-



Юссуф vs Адриано. Защита ДК ошибалась, но ШД забил лишь раз

ВТОРЫЕ ПОПЫТКИ КОМАНДЫ СЕМИНА: ВЫЛЕТ В ПОЛТАВУ И «САХАРОК» ИЗ «СОШО»

► В Полтаву «Динамо» добралось с приключениями. Самолет взлетел из аэропорта «Борисполь» в понедельник в 20.30, но из-за сложных метеоусловий борт не получил разрешения на посадку в пункте назначения. Вместо положенных 30 минут команда провела в воздухе больше полтора часов. Сначала решили было сесть в Днепропетровске, но затем, по просьбе самих динамовцев, самолет развернулся назад на Киев. Был вариант, что команда вернется на базу в Конча-Заспе, а в Полтаву вылетит во вторник утром. Но в итоге еще ночью «Динамо» предприняло вторую попытку прилететь в Полтаву, и на сей раз посадку разрешили. В гостинице, правда, расположились аж в 2.15.

Между тем вчера наоборот, в Киев, прилетел 22-летний нигерийский форвард «Сошо» по прозвищу «Сахарок» Брану Идейе. Подписание с ним контракта было на мази еще в июне, но не состоялось. И вот попытка №2. Сегодня нападающий, забивший в прошлом чемпионате Франции 15 мячей в 35 матчах, пройдет медосмотр. И если не случится непредвиденного, Идейе таки станет игроком «Динамо». Напомним, с его помощью «Сошо» в своем чемпионате занял 5-е место и получил путевку в Лигу Европы. Сумма трансфера должна составить компромисс между 6 млн евро, которые предлагали киевляне, и 10 млн, которые хотели французы. Идейе станет четвертым нигерийцем в ДК — с Юссуфом, Темиле и Аруной.

ченному за пять минут до игры. Но в итоге праздник был на улице его команды. Когда «Шахтер» захватил центр поля, казалось, не избежать «Динамо» очередного поражения от горняков. Но на 32-й минуте киевляне показали, что тоже знают толк в розыгрыше стандартов. Гусев подал, а Диакате, опередив Ракицкого и Хюбшмана, головой переправил мяч под штангу. Суперкамбек скитавшегося по арендам сенегальца. В 2008-м тут же, в Полтаве, он не реализовал пенальти, и Суперкубок взял «Шахтер». В этот раз Папе открыл своей команде путь к трофею. Надо сказать, после его гола Семин раскрепостился — как ребенок прыгал от радости. А затем столь же эмоционально реагировал на решения арбитра. Например, требовал красную для Срны, когда после схватки с хорватом на поле картинно упал Попов. Но Вакс не купился, показав обоим по желтой. Когда судьи уходили на перерыв, им очень энергично (ну итальянец же) внушал, что они не правы, уже Пинколини. Между тем Ракицкий что-то живо обсуждал с Ярмоленко — последний улыбался.

Во втором тайме улыбка могла вернуться на лица горняков. Они активизировали фланги. Могли сравнять счет Дуглас Коста и Тейшейра. Но закончилось все контракткой «Динамо» — катнув мяч под Пятовым, точку поставил Милевский.

С новой эмблемой и в новой выездной экипировке киевляне, как и надеялись, действительно начали возвращать себе трофеи — взяли первый после двухлетней паузы. Впрочем, им сейчас и надо быть в более солидной форме, чем «Шахтеру». Горнякам стартовать в ЛЧ через сорок дней, подопечным Семина — через двадцать.

СМОТРИ ФОТО

Больше фотографий с матча «Шахтер» — «Динамо» — на sport.segodnya.ua